



**ORDIN**

din 10.02.15

nr. 21-A

*Privind modificarea și completarea Instrucțiunii cu privire la modul de completare a Declarației privind calcularea și utilizarea contribuțiilor de asigurări sociale de stat obligatorii (forma BASS) și a declarației privind calcularea contribuțiilor de asigurări sociale de stat obligatorii (forma BASS-AN), aprobată prin ordinul CNAS nr. 263-A din 03.10.2014*

În scopul optimizării prezentării declarațiilor către Casa Națională de Asigurări Sociale și reglementării prezentării declarațiilor de unele categorii de unități înregistrate în calitate de plătitori de contribuții la bugetul asigurărilor sociale, care pe tot parcursul anului nu au persoane angajate prin contract individual de muncă ori prin alte contracte în vederea executării de lucrări sau prestării de servicii sau nu au calculate salarii,

**ORDON:**

Instrucțiunea cu privire la modul de completare a Declarației privind calcularea și utilizarea contribuțiilor de asigurări sociale de stat obligatorii (forma BASS) și a declarației privind calcularea contribuțiilor de asigurări sociale de stat obligatorii (forma BASS-AN), aprobată prin ordinul CNAS nr. 263-A din 03.10.2014, se modifică și se completează după cum urmează:

1. Capitolul III se completează cu punctele 16<sup>1</sup> și 20<sup>1</sup> cu următorul conținut:
  - „16<sup>1</sup>. Alte categorii de unități înregistrate în calitate de plătitori, cu excepția celor specificate la punctul 16, care pe tot parcursul anului bugetar nu au persoane angajate prin contract individual de muncă ori prin alte contracte în vederea executării de lucrări sau prestării de servicii sau nu au calculate salarii, au obligația de prezentare a declarației forma BASS-AN.”;
  - „20<sup>1</sup>. Plătitorii specificați la punctul 16<sup>1</sup> completează tabelul nr. 1 al declarației Forma BASS-AN cu indicii „0”.
2. Șefii Caselor teritoriale de asigurări sociale vor aduce la cunoștință prezentul ordin specialiștilor din subordine și urmează să întreprindă măsuri de informare a plătitorilor de contribuții la bugetul asigurărilor sociale de stat.
3. Controlul asupra executării prevederilor prezentului ordin se pune în sarcina dnei Tatiana Popa, vicepreședinte CNAS.

**Președinte**

**Maria Borta**